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7. «Cipoc ¥ npeiioKeHne.

[Tpennonoxum, 4To KpuBas crpoca onucbiBaercsa ypasaenuem Qd = 200 — P, a xpu-
Bas NpeiIokeHuss — ypaBHeHueM Qs = 50 + P.

[IpaBUTENHCTBO BBEJIO HAJOT Ha MoTpeduTeneit B pazmepe 10 py0. 3a enquHuily mnpo-
Ty KIIHH.

Omnpenesure:

1. Kak n3MeHsITCS paBHOBECHbIEC IIeHA M 00beM NpoayKuuu?

2. KakoB 10X0/1 rocyapcTBa OT BBEJACHUS 3TOr0 HajIora?

Pemenue:

1. Omnpenenum nepBoOHAYAIbHYIO PABHOBECHYIO TOUKY
4
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Qd = Qs
200—P=50+P
2P=150
P=75 pyo0.
Q=125 ex. (1 6a1)
2. BBenenue Hasiora Ha MoTpeOUTENEH NPUBENET K POCTY LEHBI MPOAYKIUH.
200 — (P+10)=50+P
140 = 2P,
P =70 py®.
Q=50+P=50+70=120 en.
Takum oOpa3zom, nmociie BBEACHUS HAJIOra Ha NOTpeOUTeNneld paBHOBECHBIN
o0bem coctaBuT 120 exa. nmpu niene 70 py0. 3a equnuity (1 6aJ).
Otser:
1. I3MeHeHne paBHOBECHOMU 1IEHBI COCTABUT - 5 py0., konuyecTBa — 5 ea. (1 6awn).
2. Hoxoxn rocynapctBa = KonudectBo npoaykiuu * CTaBKy Hajiora
Hoxon rocynapctea = 120 * 10 = 1200 py6. (1 6an).
Bcero 3a 3axanue 4 0ania.

8. «IIpuoOBLIL OPraHu3annum.
Omnpeaesnre U3MEeHeHHE BEeJHYMHBI NPUOBLIN OPraHU3ALUM, UCIOJIb3YS HUKe-
NPUBEACHHYI0 HH(pOpMaLHMIO:

N3pnenns | Lena, | IlepemenHble YiaeabHbIN Bec usaeauu, % B 00-
pyo. pacxoabl Ha €M MTOre NMPOJAK
equuuny, pyd. | IMpouuisiii rox | OT4eTHBIA roj
A 14 11 40 -
b 5 4 30 20
B 10 5 20 10
I 19 12 - 30
I 20 16 10 40

Taksxe U3BECTHO, YTO BhIpYUYKa OT MpoAax B mpoiioM roay coctasuia 350 000 py6.,
B oTueTHOM — 380 000 py6. IlocTosiHHBIE 3aTpaThl B MPOILJIOM TOAY COCTaBUIU
65 000 pyO©., B oruetHoM — 70 000 py6.

Pemenue:
1. Onpenenum KOJIMYECTBO PEATU30BaHHON MPOAYKIIMHU B pa3pe3e U3ICIUN.
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JlJist 3TOTO OMpeAeT UM BETUYHHY BBIPYUYKH MO KXKIOMY HU3/EIIHI0, YMHOXKUB YICIb-
HBII BeC Ka)KJI0T0 BUJA TPOAYKIIUU HA OOIIYI0 BeIUYMHY BhIpy4ukH (1 6am):

N3nenns YiaeabHbIH BeC u3jae- Bbipyuka no BuaaM npoayKuuu
Jui, % B 001IeM UTOTe
NMPOJANXK
Ipombrii OTtuer- IIpoumibiii roa OTueTHBI 1o
roj HBIH rojJ
A 40 - 140 000 0
b 30 20 105 000 76 000
B 20 10 70 000 38 000
I - 30 0 114 000
Ji| 10 40 35000 152 000
Bripyuka 350 000 380 000 X

2. OnpenenuM KOJIUYECTBO MPOAYKIMH, pa3IeanB OOIYI0 BEIUYHHY BBIPYUYKH IO U3-

Jenuio Ha ero ueny (1 6amwr):

H3pe- Ilena, | Bbipyuka, Beipyuka, |KoanuecrBo, | Koanuecrso,

JIAs pyo. NPOLLIbIA | OTYETHBIN IO | NMPOULIbIA | OTYETHBIN
roj roa roa

A 14 140 000 0 10 000 0

b 5 105 000 76 000 21 000 15 200

B 10 70 000 38 000 7000 3800

r 19 0 114 000 0 6 000

| 20 35 000 152 000 1750 7 600

3. OnpenenuM BeIMYUHY MPUOBUIH B OTYETHOM U MPOIIOM TOY.

[Tpubsns = Konuuectso * (Llena — Y nenbHble iepeMeHHbIE 3aTpaThl) — [locTOsSIHHBIE

3atpatsl (1 0aJw)
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ITpuOBLIB npouwmiirox = 10 000 * (14-11) + 21 000 * (5-4) + 7000 * (10 — 5) + 1750 *
(20-16) — 65 000 = 28 000 (1 6aJw1)

ITpuOBLIB oruernpiiron = 15 200 * (5-4) + 3800 * (10 —5) + 6000 * (19 —12) + 7600 *
(20-16) — 70 000 = 106 600 — 70 000 = 36 600 (1 6aw1)

W3menenmne mpuObUIA COCTABUT:

Allpu6butb = TIPHOBLIB orucrusii rox - LIPAOBLTE npoumii ron = 36 600 — 28 000 = 8 600
(1 6amn).

Bcero 3a 3aganue 6 0a/10B.



